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На цих шляхах мандрівники проминатимуть ма-
льовничі мости, морські пороми та романтичні мі-
стечка й узбережжя, де можна чудово провести час.

Ще один архіпелаг – Аланди – знаходиться в Північ-
ному морі, на рівній відстані від південних берегів 
Фінляндії та Швеції. Населяють Аланди етнічні шве-
ди, хоч вони є й громадянами Фінляндії. Та, незважа-
ючи на національний склад мешканців Аландського 
архіпелагу, відпочити тут можна так само чудово, 
як і на території материкової Фінляндії чи островах 
з фінськомовним населенням: фінські шведи такі ж 
само гостинні, як і власне фіни. 

ВІДПОЧИНОК ПОЧИНАЄМО З КРУЇЗУ!
Як туристичний напрямок, Фінляндія унікальна ще й 
тим, що сюди без проблем можна приїхати власним 
автомобілем. При цьому протягом частини вашої подо-
рожі авто «відпочиватиме» у трюмі морського порому, а 
ви насолоджуватиметеся досконалим сервісом пором-
них компаній, які здійснюють регулярні рейси аква-
торією Балтійського й Північного морів. Адже доїхати 
з Києва, Львова, Харкова чи Одеси до Таллінна не так 
вже й складно. Тим більше, познайомитися зі столицею 
Естонії варто за будь-яких умов. А далі морські пороми 
відвезуть вас до Гельсінкі, Турку, Стокгольма чи того 
ж таки Марієнхамна – столиці Аландських островів! 
Утім, до Таллінна, Стокгольма чи Гельсінкі можна без 
проблем долетіти, сісти на пором, який привезе вас до 
Фінляндії… А там вже орендувати авто й мандрувати, 
де захочете! Та можна обійтися й без авто: громадський 
транспорт у Фінляндії – досконалий, як, утім, і все інше. 
Який би ви не обрали маршрут та спосіб подорожі – вам 
її здійснити допоможуть фахівці туристичного опера-
тора Delfa Tour, які вже 16 років професійно займаються 
Фінляндією та досконало володіють усіма тонкощами 
туризму до чарівної країни Суомі.   
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Для багатьох регіонів Західної та Південної Європи 
літо 2019 року виявилось надзвичайно спекотним: 
стовпчик термометра в деяких місцях (наприклад, 
на морських курортах Іспанії) підіймався до +45 за 
Цельсієм. Відпочинок у таких умовах сподобається 
далеко не кожному, тому багато туристів стали шу-
кати регіони з комфортнішим кліматом.

А між іншим, місця, де такої спеки не може бути у 
принципі, є і в Європі. До того ж зовсім недалеко 
від України – у якихось двох годинах польоту. Крім 
м’якої прохолоди, ці місця відрізняються надзви-
чайно високою якістю сервісу та продуманістю всіх 
видів відпочинку для кожного без винятку туриста. 
Йдеться, зрозуміло, про Фінляндію.

ОЧАРУВАННЯ МАЛЕНЬКИХ МІСТЕЧОК
Відпочивати можна всюди: у великих містах, на 
модних багатолюдних курортах, на борту круїзного 
лайнера. А можна відправитись до невеликого мі-
стечка, поселитися в котеджі чи пансіоні, орендувати 
човен, відвідувати ті ж самі ринки, магазини й кафе, 
де роблять покупки місцеві мешканці, познайоми-
тися, а можливо й подружитися, з деякими із них… 
Ну й, звичайно, брати участь у місцевих святах!  Ось, 
наприклад, місто Порвоо: засноване майже 800 років 
тому, воно знаходиться у 50 км. на схід від Гельсінкі, 
тож туди легко дістатися не тільки на авто чи авто-
бусом, а ще й теплоходом! Старовинні будиночки 

тішитимуть ваші очі, доброзичливість та гостинність 
місцевих мешканців не залишать байдужими нікого, 
ну а ціла низка фестивалів, таких, як гастрономічний 
SMAKU чи Тірмо Блюз на островах біля міста, просто 
зачарують! 

Фестиваль SMAKU, який цього року відбуватиметься 
з 12 по 24 серпня, передбачає просто-таки несамови-
те розмаїття кулінарних фантазій з усього світу. А ще 
гості зможуть спробувати фірмові страви місцевих 
ресторанів – учасників фестивалю – за символічну 
ціну в 7 євро кожне. 

Незабутні враження отримають і ті, хто обере для свого 
відпочинку містечко Наанталі, розташоване неподалік 
від першої столиці Фінляндії міста Турку. (До якого, до 
речі, також варто завітати хоча б на великий фестиваль 
кулінарного мистецтва, який відбудеться на самісінько-
му початку осені: з 5 по 8 вересня). Наанталі вважається 
найбільш сонячним містом у Фінляндії. Крім того, його 
гості навряд чи відмовляться послухати численні історії, 
які відбувалися тут протягом сотень років, і які так захо-
плююче розповідають місцеві гіди!

А якщо ви відпочиваєте з дітьми, то Наанталі є 
обов’язковим пунктом для вашої подорожі! Адже 
саме тут, на острові Кайло, знаходиться всесвітньо-
відома Долина Мумі-тролів – вигаданих фінською 
письменницею Туве Янссон чарівних створінь, про 
яких знають діти усіх країн та континентів! 

ОСТРОВИ МОРСЬКІ ТА… ШВЕДСЬКІ
Незабутнім стане відпочинок, проведений на фін-
ських островах. Морська свіжість та прохолода, 
піщані пляжі, чарівні прибережні пейзажі, затишок 
острівних котеджів та пансіонів, особлива острівна 
кухня, велика кількість історичних та природних 
пам’яток… Ну й, звичайно, чудове сполучення з ве-
ликими містами й туристичними центрами. Усе це 
можна знайти на архіпелазі, розташованому поблизу 
міста Турку. 

Цікаво, що острови архіпелагу Турку з’єднані цілими 
двома кільцевими шляхами – Головним та Малим. 
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Літні столиці 
та маленькі містечка
Гельсінкі – Порвоо – Турку – Наанталі – Стокгольм
День 1. Ранковий прямий переліт Київ – Гельсінкі. Знайомство 
з літньою столицею: до стандартних дестинацій рекомендуємо 
додати дизайнерський квартал, зоопарк на острові Коркесаарі, 
церкву у скелі.
День 2. Переїзд потягом/теплоходом у Порвоо (50 км. від Гельсін-
кі). Оглядаємо Старе місто, кафедральний собор, будинок поета 
Рунеберґа, Замковий пагорб, дегустуємо морошковий мармелад 
у Brunberg Candy Factory Shop, повертаємось у дитинство в Музеї 
ляльок та іграшок (Porvoo Doll and Toy Museum).
День 3. Їдемо у Турку (170 км) через чарівне селище Фіскарс 
(Fiskars Village), засноване 1649 року, яке набуло світової слави 
завдяки ножицям помаранчевого кольору із такою ж самою наз-
вою. Пірнаємо в атмосферу спокою та релаксу, відвідуємо чудову 
броварню Fiskarsin Panimo, або ж дегустуємо місцевий джин 
у барі Ägräs Craft Distillery, або ж сидр із 100% фінських яблук 
у Kuura Cider… Для поціновувачів мистецтва – бієнале Fiskars 
Village Art and Design.
День 4. Турку – старовинна столиця Фінляндії та усього у 16 км 
містечко Наанталі. Повертаємось у дитинство в парку «Долина 
Мумі-троллів».
День 5. Архіпелаг Турку. Відбуття білосніжним поромним лай-
нером до Стокгольму – королівської  столиці Швеції, а до 1809 р. 
– ще й Фінляндії. 
День 6/7. Прямий переліт Стокгольм – Київ.
Вартість програми: від 412 євро з особи.
До вартості входить: 
- 2 ночі у Гельсінкі, ВВ, 3-4*
- 2 ночі у Турку, ВВ, 3-4*
- ніч на поромі Турку – Стокгольм, каюта без вікна
- проїзд Гельсінки – Порвоо – Гельсінкі, Гельсінкі – Турку.
Додатково оплачуються: 
- авіаквитки Київ – Гельсінкі, Стокгольм – Київ (від 288 євро в 
обидві сторони, без багажу)
- екскурсії та харчування відповідно до програми. 
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